

1. Mötets öppnande.

19:15

2. Närvarande.

Tobias "saiyoucho" Eriksson

Mikko "nandeyanen!" Magnuson

Fredrik "Nue" Köhler

Hussein "KJ" Kadhum

Simon "Kuri" Lundgren

Mattias "Gale" Modin

3. Val av mötesordförande.

Mattias "Gale" Modin

4. Val av mötessekreterare.

Tobias "saiyoucho" Eriksson

5. Val av justerare.

Fredrik "Nue" Köhler

6. Meetups.

Meetup confirmed den 28:e Juni preliminärt runt 15:00. Östuna bygdegård.

7. Försäljningsutbud.

Inköpslista finns på:

https://docs.google.com/document/d/1agruWfAtRnbhdkGZdzNYg8gWLz4_VfhqSFiFkbb-AYg/edit

8. Materiellpunkten.

Beställda tröjor har kommit. Tryck-transfers är fu**ed. Väntar på nya.

Lista på datorer och tillbehör:

<https://docs.google.com/document/d/1RZWLakijqCFTDhIk9POhtkw1jAP9RbLIWOLcvthznY/edit>

⑨. Konvent.

Folk var på Lincon. Rummet blev Touhou dagis. Peppen är hög inför nästa gång. Lista för Närcon sommar är inskickad. Gale, Kanojoe, Nacon, Nue, Sai, Nandeyanen, Knegarn, Svinto confirmed.

10. Verksamhetsgrupper

Guidelines för kreativa tävlingar:

https://docs.google.com/document/d/1Oe-3S3xPKeRA9ghoSG-rPu_-z3GjQ9a-yD7ZqB5-pwk/edit

Det finns förslag för en touhou emoticon tävling till discorden. Nue har förslag att låta folk göra assets till livestreamen.

Det ska kollas på att kanske bygga ett par nya datorer primärt ämnade för turneringarna.

11. Informationsflöden

Det har postats om meetupen på facebook och gjort ett event för eventet. Info för närcon sommar ska postas runt slutet av månaden.

12. Föreningsärenden & Seki Banki.

Deklarationen är inskickad. Rollupens status har blivit försenad.

13. Övriga frågor.

14. Oh wait, nevermind...

てゐ är bästa (gummi)kaninen.

15. Nästa Möte.

Onsdag den 10:e Juli. Kl 19:00. Samma tid. S^{amma} K^{anal}.

16. Mötets avslutande.

20:30

Justerat av Nue 20:32